Módulo de Conciliación Bancaria Automática

de Pagos Electrónicos y  Sistema de Consultas

La implementación del Módulo de Conciliación Bancaria Automática de Pagos Electrónicos, se concreta con la firma del Decreto Provincial Nº1196/16, mediante el cual se aprueba  el Convenio de Prestación de Servicios con el Nuevo Banco del Chaco SA (NBCh). 
La implementación  genera cambios  en el circuito administrativo de aquellas Tesorería que se encuentran alcanzadas por el decreto Nº1196/16. 

La incorporación del modulo de conciliación Bancaria impactará en   las siguientes acciones  operativas en función al siguiente detalle:
Pagos electrónicos (entorno SAFyC)

· Las Firmas Registradas en Banco de cada una de las Tesorerías, deberán enviar los archivos de  lotes con los pagos electrónicos, tal como lo hacen actualmente, con la diferencia que a partir de la implementación del Decreto Nº 1196/16, el NBCh no recibirá  el soporte papel ni aguardará confirmación para procesar los archivos que contienen los reportes de pagos electrónicos, los  que serán procesado directamente.

· El NBCh recibirá los archivos hasta las 13hs del día en que se realicen los pagos. 
· Todo archivo que ingrese después de ese horario no será procesado.

Conciliación Bancaria (entorno SAFyC)

La conciliación bancaria dejará de realizarse en forma manual para los pagos electrónicos, el proceso será automático de acuerdo al siguiente detalle:
· ECOM Chaco ejecutará el proceso de conciliación automática de pagos electrónicos, quedando la información disponible en el Sistema de Consulta de Conciliación Automática de Pagos Electrónicos, del que se  deberá  descargar e imprimir los reportes a fin de cumplimentar la normativa vigente en lo referente a Rendiciones de Cuentas. 
· Cada Tesorería Jurisdiccional solicitara por nota a la  Tesorería General de la Provincia  Usuario  del modulo de conciliación bancaria automática.

· Las Jurisdicciones de la Administración Pública deberán solicitar el alta de los Usuarios  para los agentes que trabajen en relación a la conciliación y/o rendiciones de cuentas y/o cualquier otro sector que requiera acceder a la información existente en el Sistema de Consulta de Conciliación Automática de Pagos Electrónicos que funciona en entorno web.

· El NBCh informará electrónicamente a ECOM respecto de los procesos y sus resultados, los cuales estarán disponibles dentro de las 24 horas hábiles en el sitio web de la Tesorería General de la Provincia.
 (http://tesoreriageneral.chaco.gov.ar) 

Documentación
La Tesorería General devolverá a las Jurisdicciones solo las Órdenes de Pagos Originales. Dejará de adjuntar el Reporte Bancario (el cual deberá descargarse del Sistema de Consultas de Conciliación Automática de Pagos Electrónicos) y el Comprobante de Pago que emite SAFyC.

· El NBCh dejará de emitir Reportes de Movimientos bancarios.

Seguimiento y Contingencias 

· Cada Jurisdicción debe hacer el seguimiento de las incongruencias  que se presenten en oportunidad de generar  los pagos.
· En Caso de haber un pago rechazado, el sistema de conciliación automática procede de la siguiente forma:
·  desafecta, en los casos de Órdenes de pagos  presupuestarias, y anula, en los casos de Órdenes de Pagos  extrapresupuestaria y  anticipos.

Los mencionados procesos    permiten que las Órdenes de Pagos, queden en condiciones de  generar  un posterior pago cuando los inconvenientes  se solucionen. 
El usuario deberá  imprimir el formulario de desafectación, en función a las siguientes acciones operativas: 

1) Se identifica el lote luego posteriormente  se  ingresa a la  pestaña desafectación de pagos y  se procede a  imprimir el comprobante. En los casos de anulación, no se emite comprobante, solo se observa modificación en el saldo.

2) En Caso de haber un pago mal realizado (ej. Error en la cuenta de destino), el sistema de conciliación automática no detecta el error si la operación se completó satisfactoriamente, para el  cual se debe proceder a una desafectación manual del pago que permita liberar la OP para un nuevo pago ( Ejemplo : pago de retenciones de AFIT O ANSSES) a una cuenta de destino errónea.

3) A los efectos del seguimiento de las operaciones, los agentes intervinientes en los circuitos administrativos correspondientes, deberán ingresar con Usuario y Clave al Sistema de Consulta de Conciliación Automática de Pagos Electrónicos y verificar los pagos inconsistentes, dado que el sistema solo emite un reporte de conciliación que se puede imprimir desde la aplicación en forma manual, parametrizando la búsqueda según las necesidades de cada usuario (Jurisdicción, rango de fecha, número de cuenta bancaria, etc.).

4) Se adjuntara a la presente el instructivo elaborado por ECOM Chaco SA para los usuarios del Sistema de Consulta de Conciliación Automática de Pagos Electrónicos.

