Resistencia, 26 de febrero de 2010.-
VISTO:
La Ley Nº 5.763 y el Decreto Nº  2.420/06, y

CONSIDERANDO:
Que, por el mencionado Decreto se establece la implementación del nuevo Software del Sistema de Administración Financiera y Control;
Que, la vigencia del nuevo Sistema ha sido aprobada por Convenio con la Subsecretaría de Relaciones con Provincia, dependiente del Ministerio de Economía y Producción de la Nación, bajo el Programa  de Participación  de Fortalecimiento Institucional, Productivo y de Gestión Fiscal Provincial, ratificado por Ley Nº 5763; para la implementación del S.I.I.F. (Sistema Integrado de Información Financiera);
Que, es necesario, previo al cierre del Ejercicio del año 2009 registrar los movimientos financieros de colocaciones en Depósitos a Plazo Fijo en entidades financieras;
Que, atento a lo expuesto se considera necesario determinar los plazos para las actividades de control, que deben  efectuar los Órganos Rectores de todos los Sistemas en operación, que integran la Administración Financiera de acuerdo a la Ley  Nº 4787;
Que, el presente acto se dicta en uso de las facultades otorgadas por el Decreto Nº 1626/09;
Por ello:
EL CONTADOR GENERAL DE LA  PROVINCIA

R E S U E L V E:
Artículo 1º: Los Fondos disponibles que se destinen a Depósitos a Plazo Fijo en carácter de inversiones y/o colocaciones temporarias registraran mediante la  emisión  del “Formulario Extraprsupuestario de Movimiento de Ingreso”  bajo el código Nº  270 Inversiones Temporarias.
Artículo 2º: Producido el vencimiento y/o  cobro de las colocaciones enunciadas precedentemente, se procederá a registrar el valor del capital que fuera afectado de acuerdo al artículo anterior mediante el “Formulario Movimiento de Egresos” (MIE),  Código Nº 270 Inversiones Temporarias.

Artículo 3º: Para la registración del ingreso de los Intereses producidos por las Inversiones establecidas, se solicitará a la Dirección General de Finanzas y Programación Presupuestaria,  la habilitación de la cuenta de Recursos correspondientes.
Artículo 4º: Para la utilización en el  o los siguientes ejercicios de los Depósitos a Plazo Fijo que se mantengan en Inversiones Temporarias al cierre, y que pertenezcan de acuerdo al Clasificador por Financiamiento a la Fuente 11- se deberá solicitar a la Dirección de Finanzas y Programación Presupuestaria, la habilitación de la cuenta de Recursos correspondientes.
Artículo 5º: Regístrese, comuníquese y archívese.-
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